

Proces verbal de sedinta extraordinara din data de 5 februarie 2020, ora 15,00

Consilieri in funcție 11

Consilieri prezenți 11

Se dă citire ordinei de zi:

1. *Aprobare proces verbal de sedinta din data de 19 decembrie 2019;*
2. *Aprobare proces verbal de sedinta din data de 23 decembrie 2019;*
3. *Aprobare proces verbal de sedinta din 6 ianuarie 2020;*
4. *Aprobare proces verbal de sedinta din 7 ianuarie 2020;*
5. *Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului local pentru anul 2020;*
6. *Proiect de hotarare privind acoperirea definitiva a golurilor temporare de casa pentru sursa E;*
7. *Proiect de hotarare privind aprobarea plății de la bugetul local a cheltuielilor cu transbordarea, transportul, depozitarea și eliminarea deșeurilor menajere de pe raza comunei Băișoara, județul Cluj, de la stația de sortare a operatorului de salubritate la depozitele finale prin intermediul transportatorului RDE HARGHITA SRL, la pretul de 69,88 lei / mc, fara TVA, la care se adaugă 80 lei/tonă fără TVA, în funcție de cantitatea generată, conform OUG 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr.211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr.249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul pentru Mediu, începând cu luna ianuarie 2020;*
8. *Proiect de hotarare privind aprobarea tarifelor distincte pentru activitatea de salubritate de pe raza unitatii administrativ-teritoriale, pentru persoane fizice si persoane juridice incepand cu anul 2020, ca urmare a intrarii in vigoare a O.U.G. nr.74/ 2018 pentru modificarea si completarea Legii nr.211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr.249/ 2015 privind modalitatea de gestiune a ambalajelor si a deșeurilor de ambalaje si a OUG nr.196/ 2005 privind fondul pentru mediu, aprobata prin Legea nr.31/ 2019;*
9. *Proiect de hotarare privind elaborarea unui studiu de fezabilitate pentru amenajarea unei parcare in Comuna Baisoara, Statiunea Muntele Baisorii, jud. Cluj, zona Buscat;*

*Proiect de hotarare privind modificarea HCL 3/ 17.02.2017 privind aprobarea finanțării cheltuielilor neeligibile pentru investiția: 'Rețele de canalizare menajeră și canal colector Săcel Băișoara, in localitatea Săcel, Comuna Băișoara, jud. Cluj'*

*Proiect de hotarare privind modificarea HCL 62/ 2017 privind aprobarea finanțării cheltuielilor neeligibile pentru investiția: 'Reabilitarea si dotarea dispensarului uman din Comuna Baisoara, jud. Cluj'.*

*Proiect de hotarare cu privire la scutirea de impozite si taxe pe cladiri datorate de Organizatia Eco Phoenix;*

*Proiect de hotarare privind acordarea unui ajutor material;*

Se face precizarea ca la punctele 10 si 11 s-a omis introducerea enuntului 'modificarea art. 1' r-o eroare.Sunt trecute enunturile corect in titlurile proiectelor de HCL.

Se supune la vot ordinea de zi si se voteaza cu 10 voturi 'pentru' si 1 consilier local nu își prima dreptul la vot, respectiv domnul consilier Bârz George.

Presedintele de sedinta da citire punctului 1, respectiv procesului verbal din 19 decembrie 9. Se supune la vot procesul verbal de sedinta. Se discuta problema taierii brazilor, punct ce a tat pe ordinea de zi a sedintei din 19 decembrie. Domnul Primar explica faptul ca brazii au fost i legal. Se aproba cu 10 voturi 'pentru' si 1 vot 'impotriva', respectiv domnul consilier Bârz rge.

Se da citire punctului 2 de pe ordinea de zi, respectiv a procesului verbal din 23 decembrie 9. Se aproba cu 10 voturi 'pentru' si 1 abtinere a domnului consilier Bârz George.

Se dă citire punctului 3 de pe ordinea de zi, respectiv a procesului verbal din 06.01.2020. Se ba cu 10 voturi 'pentru' si 1 abținere a domnului consilier Bârz George.

Se dă citire punctului 4 de pe ordinea de zi, respectiv a procesului verbal din data de 1.2020. Se aproba cu 10 voturi 'pentru' si 1 abtinere a domnului consilier Bârz George.

Se da citire referatului de specialitate de catre presedintele de sedinta, respectiv a sumelor rtizate. Se pune in discutie problema unei eventuale 'sponsorizari' a Spitalului din Comuna Iara. contabil spune ca nu e legal sa se 'doneze' din banii publici spitalului care se afla pe teritoriul ult UAT.

loilea punct discutat este suma aferenta combustibilului consumat de catre institutie. Domnul ilier Jisa A. Si domnul consilier Galmati B. cer explicatii. Dnul viceprimar aduce dosarul cu

sa revina/ discute cu angajatii primariei cand se poate inchiria, intrucat poate exista cereri pentru ziua respectiva.

consilier Bârz G. solicita informatii referitor la reparația monumentului si mentioneaza că reparație ar trebui efectuata cu materiale precum piatra si lemn.

Primarul discuta posibilitatea de a crea parcare langa scoala de SMURD in jos. Au nevoie de spațiu pentru parca mașinile cu care se vine de către cetățeni la evenimente. Domnul primar stabileste ca parca sa ramane deschisa.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt alte nelămuriri. Nefiind alte chestiuni de zis, președintele aproba proiectul de hotărâre. Se supune la vot. Intervine domnul consilier Bârz G. care cere o dată la care ședințele vor fi înregistrate. Domnul primar spune că mâine va da atribuția de a căuta terenul. Se votează bugetul cu 10 voturi 'pentru' și 1 vot împotriva, exprimat de domnul consilier George.

Președintele de ședință dă cuvântul dnei contabil. Explică că factura materialului lemnos e în valoare de 53.000 lei, lemn cumpărat pentru populație. Pentru a putea fi plătită trebuie din excedentul bugetului anul 2019 să se transfere bani, respectiv 80.000 lei. Se citește proiectul de hotărâre și se supune la vot. Se votează cu 10 voturi 'pentru' iar domnul consilier Bârz George nu își exprimă dreptul de cuvânt.

Președintele de ședință dă cuvântul dnei Mic Corina de la societatea ECO 5 ARDEAL. Dna Mic Corina solicita aplicarea tarifele si cheltuielile privind transportul deșeurilor. Președintele dă citire proiectului de hotărâre și îl supune la vot. Se votează cu 10 voturi 'pentru' și 1 vot împotriva.

Primarul dă cuvântul dnei Mic Corina. Dna Mic Corina explica faptul că prețul transportului va fi unitar/ egal pentru toți. Cheltuielile firmei sunt în acest moment suplimentare. 9 lei/ persoană la stația de sortare/ depozitare. Se va percepe tariful/ familia pentru maxim 4 persoane și acolo unde sunt mai mulți copii.

Consilier Vâtcă propune un tomberon de 120 litri si un sac la 2 persoane/ un tomberon de 240 litri la 4 persoane si 2 saci.

Primarul spune se va face o data pe luna sau o data la 3 luni. Dna C. Mic face mentiunea aplicarii art. 26 din legea 101/ 2006 in ceea ce priveste recuperarea debitului. Domnul primar nu este de acord cu recuperarea debitelor rezultate din neplata serviciului de salubritate de catre functionarii primăriei. Președintele dă citire proiectului de hotarare privitor la aprobarea tarifulor. Exista discutii referitoare la aplicarea metodei de recuperare a banilor de la cei ce nu fac contracte de salubritate. Domnul primar

ții și ca cei care nu au pubele, deseul menajer se va lua din saci. Problema este ca e plin de  
ale de construcții.

ierii de comun acord cad asupra faptului ca taxa speciala este stabilita de 5 ori taxa normala. Se  
e la vot cuantumul taxei speciale și se voteaza cu 7 voturi 'pentru' din cei 11 consilieri prezenți.  
tul de hotarare referitor la tarifele pentru 2020 se supune la vot și se voteaza in unanimitate.

Presedintele de sedinta da citire cererii dnului Cîmpean Iacob. I se da cuvantul dnului  
an care este prezent la sedinta. Domnul își susține cererea și dorește organizarea concursului  
'*mori*am' Nan Marian. Consilierii ajung la concluzia unanima sa i se acorde dlui Câmpean suma  
08 lei. Se da citire proiectului de hotarare pentru suma de 4008 lei și se supune la vot. Se  
ra in unanimitate.

Presedintele de sedinta da citire expunerii de motive. Incepe discutia asupra starii de fapt și de  
a situatiei zonei Buscat. Domnul consilier Jișa menționeaza legea 33/ 2004 privind exproprierea  
u utilitate publica sustinand proiectul ca fiind inclusiv o idee de castig economic al institutiei  
e pentru 200 de locuri in parcarea publica. Se verifica avizul comisiei 1 și 3 de catre secretarul  
nei. Se ridica discutii contradictorii iar secretarul e nevoit sa explice necesitatea legala a  
siilor 1 și 3 pentru proiect. Se da citire proiectului de hotarare și se supune la vot și se voteaza cu  
uri 'pentru' și 2 abtineri ale domnilor consilieri Bârz George și al doamnei consilier Vlad  
lia iar domni consilieri Felvinti Vasile și Liviu Cirebea voteaza 'impotriva'.

nul consilier Jișa ridica din nou problema sponsorizarii spitalului din Iara. Considera ca daca s-  
at 4008 lei pentru evenimentul Nan Marian pot sa se dea și pentru spital. Domnul primar  
ioneaza faptul ca trebuie o legalitate a platii și in acest caz nu exista pentru a dona spitalului Iara  
ani publici.

Se da citire proiectului de hotarare de catre presedintele de sedinta referitor la modificarea art.  
HCL nr. 3/ 2017. Se supune la vot și se voteaza in unanimitate.

Se da citire proiectului de hotarare privind modificarea art. 1 al HCL 62/ 2017. Se supune la  
și se voteaza in unanimitate.

Se da citire proiectului de hotarare și se supune la vot. Se voteaza cu 7 voturi 'pentru' 2 voturi  
ri 'impotriva' și 2 abtineri.

edinte de sedinta

Vlad Claudia



Secretar Comuna

Prodrocu Alexandra